



# O nouă seară excepțională,

MARCA CENTRUL CULTURAL  
„ION MANU”, OTOPENI



În Piața Primăriei din Otopeni este amplasată o scenă, pe care, cu regularitate, în fiecare vară, Centrul Cultural "Ion Manu" din localitate organizează diferite evenimente artistice. Ce au ele în comun, însă? Calitatea, organizarea excepțională, sunt gratuite, publicul este unul entuziast și, de cele mai multe ori, vremea ține cu artiștii și cu spectatorii.

**Carmen ISTRATE**

Vineri seară, de la ora 21.00, pe scena din Piața Primăriei Otopeni au făcut show Jurjak și Zdob și Zdob.

Veșnic tânărul George Petroșel (Mr. Jurjak sau simplu - Jurjak) nu mai are nevoie de nicio prezentare pentru iubitorii genului blues modern cu influențe rock, cool, total atipic și special, relaxat. Îmbrăcat ștregărește, cu șosete colorate, pantalon scurt, cămașă albă, cravată, cu bască pe cap și teniși în picioare, Jurjak a încântat cu piese care au mers la sufletul publicului - "Șoapte", "Vântul", "Înimă de piatră", "Colivia" sau "Mort și viu", toate au fost pe placul celor prezenți. Luminile de pe scenă, "băieții" Vlad Stoicescu, Daniel Olteanu, Dan Mirel Stoica și Narcis Axinte și timbrul special al vocii lui George Petroșel au creat o atmosferă superbă, iar artistul a fost aplaudat cu nesăț de către fanii pe care nu i-a lăsat deloc să aștepte sesiunea foto de la finalul cântării.

## "Bunica bate toba-n casa mare!"

O oră mai târziu, vibe-ul s-a schimbat și ritmul a devenit unul alert, cu fundal de tobe, cimpoi, tamburine, ocarină, muzicuțe și trompetă, într-un cuvânt - energie - așa cum îi știm cu toții pe cei de la Zdob și Zdob. Moldovenii lui Roman Iagupov au făcut ceea ce știu ei cel mai bine...au făcut publicul să sară, să cânte, să danseze...

Evident, cele mai cunoscute piese nu au lipsit nici de la Otopeni, publicul de toate vârstele fredonând versurile cap-coadă și dansând împreună cu artiștii o oră întreagă, cât a durat reprezentația trupei.

Așadar, au fost două ore de spectacol pe cinste, de voie bună, două ore de bun gust, relaxare și distracție alături de artiștii preferați.

Pentru iubitorii muzicii populare, în primul week-end al lunii septembrie, tot în Piața Primăriei Otopeni, va avea loc cea de-a XX-a ediție a Festivalului Folcloric - Otopeni 2024, un festival deja consacrat, cu ansambluri folclorice profesioniste, orchestre populare, soliști îndrăgiți, meșteri populari și preparate tradiționale, desfășurat timp de trei zile pline de cântec, joc și voie bună!